



督办成功

拒绝擦边暗示，划出整改时间红线 全市撤除小区电梯“上门按摩”广告

电梯广告发布空间密闭、传播性强，未成年人正是好奇心强的年纪，每天路过被“上门按摩”广告“贴脸宣传”，那种尴尬让陪伴在侧的家长都感到脸红。8月14日，本报曾对部分商场和居民楼电梯内“上门按摩”广告存在“擦边”现象进行报道，引起监管部门的高度重视。

8月23日，郑州市市场监督管理局会同市委宣传部、市妇联召开“上门按摩”广告联合行政约谈会议，进一步规范大众传播媒介广告营销的方式方法，营造风清气正、健康向上，有益未成年人成长的良好社会环境。



本报8月14日A09版截图

监管部门要求

逾期撤除不到位的将集中清理查处

8月14日，本报对部分商场和居民楼电梯内发布的“上门按摩”广告中存在“擦边”现象进行关注，对此类广告可能会给未成年人的生活 and 成长造成影响进行探讨，引起了监管部门的高度重视。

高度重视

约谈会上，郑州市市场监督管理局广告监督管理处处长张绍辉对当前利用各种媒介发布“上门按摩”广告中存在的涉嫌违法问题进行详细解读，对“上门按摩”广告划出整改时间红线，要求相关企业限期撤除全市居民小区电

梯轿厢里发布的“上门按摩”广告，逾期撤除不到位的将进行集中清理查处。

他指出，“上门按摩”广告中使用的“技师”称号需要取得人社部门颁发通过的岗位证书，不得在校园周边、青少年宫、科技馆等未成年人集中和学习的场所及公交车、出租车、地铁等轨道交通工具以及候车室等场所发布“上门按摩”广告，未经他人同意或请求不得在他人住宅、交通工具发布“上门按摩”广告。

市市场监督管理局党组成员、一级高级主办王金辉表示，“上门按摩”广告侵扰未成年人身心健康，不仅仅是一个法律问题，更是各方守望呵护未成年人成长的社会责任问题，全市市场监管部门要主动依法履职，担当作为，确保排查清理到位。

广告公司表态

不搞擦边和暗示，完善发布审查制度

“今夜到家”公司代表在约谈中表示，将做好自我审核、自我监管，不搞擦边、露骨、媚俗、暗示，广告投入地区将避开居民区、学校等未成年人生活和活动的场所，包括不限于居民区的楼梯间，居民区楼道及周边生活设施和公共场所，如充电桩、外卖柜、快递柜、道闸、门禁等。

郑州分众广告传播有限公司代表

表态，将积极配合监管部门的各项工作，完善广告发布审查制度，严格把关广告内容导向，坚决杜绝违反广告法、违背社会主义核心价值观，或有错误导向的内容，积极维护广告市场健康秩序，履行企业社会责任。

业内人士发声

创意的边界应以法律为准绳

“创意的边界应以法律为准绳，广告制作必须确保内容的真实性、合法性，不误导公众。同时，筑牢道德底线，倡导积极向上的价值观，拒绝低俗、虚假与不良信息的传播。”河南省广告协会会长董宏亮倡议广告从业者坚持正确导向，严格筛选广告内容，积极传播健康、向上、有益的内容，通过优质广告引导消费者树立正确的价值观，促进社会和谐进步。

美团平台代表表态，坚决抵制低俗广告，不仅要做到对自身发布广告内容的负责，还要在提供互联网信息服务过程中应当采取措施防范、制止违法广告，配合市场监督管理部门调查互联网广告违法行为，并根据市场监督管理部门的要求，及时采取技术手段保存涉嫌违法广告的证据材料，如实提供相关广告发布者的真实身份信息、广告修改记录以及相关商品或者服务的交易信息。

记者 汪永森 李爱琴

山顶露营突遇暴雨，12人及时拨打119获救 提醒：户外运动要提前了解天气



消防救援人员赶到时，被困者全身湿透躲在车里避雨

本报讯(记者 汪永森 文/图)

夏秋季节，郊游露营成为很多市民的休闲选择，但欢聚之时也要时刻关注天气变化。近日，巩义市涉村镇一露营地附近，12名来自郑州市区的游客被突降的暴雨困住，郑州消防接警后及时救援化险为夷。

“帐篷全部被刮坏了，更糟的是一行人还饮了酒，无法自行开车下山。”确定被困人员的具体位置后，消防救援人员迅速赶赴现场，到达山顶后发现被困者男女老幼

都有，所有人都是全身湿透躲在车里避雨，幸好身体并无大碍。

与被困者沟通后，消防救援人员立即帮他们向山下转移，最终顺利抵达山下安全区域。

郑州消防在此提醒，户外运动要选择合适的区域，出发前要做好充足准备，提前了解当天天气，遇到突发情况不要慌张，要选择安全的区域躲避等待，并尽量保证手机电量充足以备拨打119报警求助。

“秋老虎”何时退场？ 本周冷空气刚到，下周才降温

本报讯(记者 张华)又是“秋老虎”发威的一天，昨日上午9时许，郑州的体感温度达到38.6℃，这高温天气何时能退场？

来自省气象台的信息显示，由于8月26日下午冷空气前线才能抵达河南北界，叠加上副高再度北抬，锋前增温

等因素，这两天全省的高温强度和范围甚至会不降反增，“秋老虎”将上演最后的倔强。

在此提醒大家，要做好防暑防晒准备，在高温时段减少外出。随着冷空气的到来，下周河南大部的高温有望被击退。



@白庙社区、九嘉时代广场、汉庭优佳经北六路店 请尽快整改火灾隐患

本报讯(记者 汪永森)8月23日，郑州市消防救援支队对金水区白庙社区、上街区九嘉时代广场、汉庭优佳酒店经北六路店存在的消防违法行为进行曝光，希望通过曝光行动及时发现和整治一批消防安全隐患问题，进一步强化群众的消防安全意识，促进社会单位整改火患的自觉性，维护全市消防安全形势平稳。

本次曝光的3家单位中，白庙社区处于科技市场商圈，房屋出租情况较多，非机动车停放和消防通道疏通一直是消防管理的难点问题之一，此次因居民楼架空层电动自行车管理不规范、楼道内存在堆放杂物等问题被曝光，更应引起物业管理者

的重视。由河南超越酒店管理有限公司及河南九嘉时代广场运营管理有限公司运营的酒店及商场同样存在疏散通道及安全出口被堵塞的情况，希望两家单位加强消防管理，尽快整改隐患问题，避免意外情况的出现。

夏去秋来，高温仍未完全退去，郑州消防提醒商场及酒店管理者重视安全管理，避免各类火灾事故的发生，居民群众应自觉规范电动自行车停放充电行为，加强电气线路检测和用火用电安全检查，不断增强全社会防范火灾的能力和水平，发现火灾隐患或消防安全违法行为请及时拨打“12345”举报投诉。

火灾隐患和消防违法行为曝光台账

| 县市区 | 场所名称 | 地址 | 消防违法行为 |
|-----|-----------------|----------------------------|---------------------------|
| 上街区 | 九嘉时代广场 | 许昌路西 | 杂物堵塞疏散通道 |
| 经开区 | 汉庭优佳酒店 经北六路店 | 北六路和第一 大街交叉口西 300米路北 | 一层餐厅厨房区域第二安全出口 严重堵塞 |
| 金水区 | 白庙社区 | 文博西路 | 架空层电动自行车管理不规范， 楼道内堆放杂物 |